
CORRECTIONS 

 

 

Calcul CE2 

45 : 5 = 9  72 : 9 = 8  45 : 9 = 5 

72 : 9 = 8  16 : 4 = 4  99 : 9 = 11 

56 : 7 = 8  25 : 5 = 5  36 : 9 = 4 

32 : 8 = 4  24 : 6 = 4  18 : 6 = 3 

49 : 7 = 7  36 : 6 = 6  81 : 9 = 9 

 

Lecture 

La situation initiale  :  
 
Otto est un ours en peluche fabriqué dans un atelier en Allemagne. Il est offert en 
cadeau à David pour son cinquième anniversaire.  
Il vit heureux en compagnie de David et Oskar qui lui font faire toutes sortes de jeux 
et de blagues.  
 
 L’élément perturbateur :  
 
Une loi oblige les juifs à porter une étoile jaune.  
Au cours d’une rafle, David et sa famille sont arrêtés, envoyés par camion " vers une 
destination inconnue. " David confie Otto à Oskar. 


